



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ**  
**YENİ KIBRİS DERNEĞİ**  
**NEW CYPRUS ASSOCIATION**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ**

Ο Νεοκυπριακός Σύνδεσμος ανακοινώνει ότι υιοθετεί πλήρως την ήδη δημοσιοποιηθείσα θέση σε σχέση με την ανάπεμψη του νόμου που ψήφισε η Κυπριακή Βουλή για το Ενωτικό Δημοψήφισμα και **καλεί τον Πρόεδρο της ΚΔ να προχωρήσει άμεσα στην ανάπεμψη του νόμου σαν ένδειξη της ισχυρής θέλησης του για προώθηση των προσπαθειών για επίτευξη λύσης.**

«Η ψήφιση από τη Βουλή της πρότασης του ΕΛΑΜ και των κομμάτων του απορριπτικού χώρου για να εορτάζεται το Ενωτικό Δημοψήφισμα στα σχολεία, εν μέσω της κορύφωσης των προσπαθειών για λύση, έχει σαν στόχο την υπονόμευση αυτών των προσπαθειών.

Δεν μπορεί η χρεωκοπημένη πολιτική της Ένωσης και ένα ιστορικό γεγονός όπως ήταν το Ενωτικό Δημοψήφισμα, το οποίο σήμανε την απαρχή του διαχωρισμού μεταξύ των δύο κοινοτήτων της Κύπρου και οδήγησε στην υιοθέτηση της πολιτικής της Ένωσης από τους Ελληνοκύπριους και της Διχοτόμησης από τους Τουρκοκύπριους, με καταστροφικές μετέπειτα συνέπειες και για τις δύο κοινότητες, να αφήνεται στη διαχείριση ακροδεξιών και σωβινιστικών δυνάμεων.

Σήμερα, σε μια περίοδο όπου η Κυβέρνηση Νίκου Αναστασιάδη θα έπρεπε να προετοιμάζει το λαό για λύση με διάφορους τρόπους και ενέργειες, ο ΔΗΣΥ, το κατ'εξοχή κόμμα που θα έπρεπε να στηρίζει τον Πρόεδρο, με την στάση του να επιτρέψει να ψηφιστεί σε νόμο η πρόταση του ΕΛΑΜ, δημιουργεί τεράστια ερωτηματικά σχετικά με τις πραγματικές του προθέσεις όσο αφορά την έκβαση των συνομιλιών και την επιδιωκόμενη λύση.

Για να υπάρξει λύση χρειάζονται τομές, πολιτικό θάρρος και εγκατάλειψη εμμονών. Η επίρριψη ευθυνών σε άλλους είναι η εύκολη λύση. Καλούμε ξανά τον πρόεδρο Αναστασιάδη, εάν πράγματι μοναδικό του μέλημα σήμερα είναι η λύση και η επανένωση του νησιού μας, να κινηθεί έστω και τώρα, στην κατεύθυνση της ανατροπής αυτής της απόφασης.

**Τον καλούμε να αναπέμψει ΤΩΡΑ τον Νόμο, καλώντας τις πολιτικές δυνάμεις που υποστηρίζουν τη λύση να τοποθετηθούν ανάλογα.**

ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ